

## Προς πώληση για συλλέκτες και όχι μόνον

Πάνω από 130 εκλεκτοί ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ με αθάνατα τραγούδια καθώς και η εικονιζόμενη ραδιοφωνογραφική συσκευή που μετατρέπει εύκολα δίσκους σε CD. Κάθως και εκπομπές. Κάθε προσφορά δεκτή.



**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ**

**ΑΡΧΑΙΩΝ ΝΟΜΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν για περισσότερες λεπτομέρειες, με τον κ. Ζάκη Πολυζωΐδη στο τηλέφ. 0420 636 466



## ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ

*Ξε όλο το Ξίδνεϊ*

Υδραυλικές Εργασίες όλο το 24ωρο,  
7 ημέρες την εβδομάδα

Υδρευση, Αποχέτευση, Θέρμανση, Θερμοσίφωνες  
Αποφράξεις, ανακαινίσεις μπάνιων,  
εγκαταστάσεις αγωγών υγραερίου

Δημήτρης

**0468 388 330**

plumbkings@hotmail.com.au

## ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΣΕ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

**Σίσσυ Χατζοπούλου**

Δικηγόρος (Ελννοαμερικανίδα), με άριστα αγγλικά που διατηρεί γραφεία στην Καλαμάτα, Βασιλίσσης Σοφίας 5 και στο Κιάτο Κορινθίας, Κροκιδά 31 αναλαμβάνει υποθέσεις κληρονομικού δικαίου, Κτηματολόγιο, οικογενειακό δίκαιο και ειδικότερα σε ότι αφορά τις ανάγκες του απόδημου ελληνισμού.

Τηλέφωνο: +306979236555.

Sissy Chatzopoulou

Attorney at Law

+306979236555

31 Krokida Kiato, 20200

5 Vas. Sofias Kalamata, 24100

## ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

Προβλήματα στυτικής δυσλειτουργίας και πρόωρης εκσπερμάτισης.  
Μπορούμε να σας βοηθήσουμε με μόνο 7 δολάρια.

Για δωρεάν δείγμα  
τηλεφωνήστε **0421 571 618**

# Το πρώτο τρένο του Μετρό του Σίδνεϊ έφτασε και ετοιμάζεται να μπει στις γραμμές

**Τ**ο πρώτο τρένο του Μετρό του Σίδνεϊ έφτασε και ετοιμάζεται για τις γραμμές για να φέρει επανάσταση στις δημόσιες συγκοινωνίες στην Αυστραλία.

Η Πρωθυπουργός ΝΝΟ κα Γκλάντις Μπερετζκλιάν (Gladys Berejiklian) και ο υπουργός Μεταφορών και Υποδομών κ. Αντριου Κόνσταντ (Andrew Constance) παρέστησαν στην τελετή-ορόσημο της άφιξης του τρένου και της εγκατάστασης των πρώτων γραμμών του εμβληματικού εναερίου τρένου.

«Είναι τεράστιο γεγονός - το πρώτο τρένο του μετρό μας είναι εδώ και συναρμολογείται,» είπε η κ. Μπερετζκλιάν.

«Αυτό το τρένο του 21ου αιώνα θα φέρει επανάσταση στο πώς θα διακινούμαστε στο Σίδνεϊ, με ικανότητα μεταφοράς περισσότερων από 40.000 επιβατών την ώρα στο νέο σύστημα του Μετρό του Σίδνεϊ.»

Τα έξι βαγόνια του πρώτου τρένου του μετρό έφτασαν στο Κέντρο του Μετρό Σίδνεϊ, στο Rouse Hill και θα ετοιμαστούν για δοκιμές τους επόμενες μήνες.

«Σε δύο χρόνια, άτομα που διαμένουν στα βορειοδυτικά προάστια θα μπορούν να πάρουν ένα τρένο κάθε τέσσερα λεπτά σε ώρες αιχμής προς κάθε κατεύθυνση, ένα επίπεδο υπηρεσίας που δεν έχουμε δει ποτέ στην Αυστραλία», δήλωσε ο κ. Κόνσταντ.

«Μετά από αυτό, μέχρι το 2024 τα δρομολόγια θα



έχουν επεκταθεί έως το κεντρικό Σίδνεϊ, όπου θα υπάρχει τελική δυνάμει ενός τρένου μετρό κάθε δύο λεπτά σε κάθε κατεύθυνση κάτω από την πόλη.»

Το αρχικό ένα χιλιόμετρο σιδηροδρομικής γραμμής τοποθετείται τώρα για το εναεριο τρένο στο Rouse Hill, που αποτελεί τμήμα του μεγαλύτερου έργου δημοσίων μεταφορών της Αυστραλίας.

Το έργο των 8,3 δισεκατομμυρίων δολαρίων για το Μετρό Βορειοδυτικού Σίδνεϊ (Sydney Metro Northwest) αποτελεί το 1ο Στάδιο του Μετρό του Σίδνεϊ, το οποίο θα είναι το πρώτο πλήρως αυτοματοποιημένο σιδηροδρομικό σύστημα μετρό στην Αυστραλία.

Το Μετρό Βορειοδυτικού Σίδνεϊ περιλαμβάνει οκτώ νέους σταθμούς μετρό, πέντε υφιστάμενους σταθμούς αναβαθμισμένους σε πρότυπα μετρό και 4.000 νέους χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων επιβατών.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ**

**ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Εκ μέρους της Εφορευτικής Επιτροπής της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, η οποία εκλέχτηκε στην Γενική Συνέλευση της Κοινότητας την 8η Οκτωβρίου 2017 για τη διεξαγωγή των εκλογών, γίνονται γνωστά τα ακόλουθα:

1. Οι εκλογές θα διεξαχθούν την **Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2017** και από ώρα 8:30πμ. μέχρι 6:00μμ. στο κτίριο της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης, 206-210 Lakemba St, Lakemba.
2. **Δικαίωμα ψήφου** έχουν όλα τα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη της Κοινότητας που ήταν εγγεγραμμένα στα μητρώα της Κοινότητας **πριν την 3η Ιουνίου 2017**.
3. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για το **Διοικητικό Συμβούλιο** της Κοινότητας θα γίνονται δεκτές από την Εφορευτική Επιτροπή **μέχρι και την 18η Νοεμβρίου, 2017, 6:00μμ (14 μέρες πριν τις εκλογές)**. Έχουν δικαίωμα να θέσουν υποψηφιότητα τα μέλη που ήταν εγγεγραμμένα **πριν από την 8η Απριλίου 2017**.
4. Τα μέλη που δεν μπορούν να προσέλθουν την ημέρα των εκλογών και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως μπορούν, βάσει του Καταστατικού και του Νόμου περί Εταιρειών, να ψηφίσουν με πληρεξούσιο (proxy). Τα έντυπα ή χειρόγραφα εξουσιοδότησης ψήφου (proxy forms) πρέπει να κατατεθούν στην Εφορευτική Επιτροπή, στα γραφεία της Κοινότητας, **μέχρι την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017, 8:30πμ (δηλαδή 72 ώρες πριν την έναρξη των εκλογών)**.
5. Συμπληρωματικές οδηγίες και έντυπα για εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) και αίτηση υποψηφιότητας αποστέλλονται στα μέλη ταχυδρομικώς.
6. Μέλη που έχουν αλλάξει διεύθυνση και δεν έχουν ενημερώσει γι' αυτό την Κοινότητα, παρακαλούνται να το πράξουν όσο γίνεται πιο γρήγορα.

**Παρακαλούνται όλα τα μέλη να συμβάλλουν στην καλύτερη διεξαγωγή των εκλογών με το να προσέλθουν και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως και όταν αυτό δεν είναι κατορθωτό να φροντίσουν να καταθέσουν την εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) όσο γίνεται νωρίτερα και (όχι την τελευταία στιγμή).**

Για την Εφορευτική Επιτροπή

Κώστας Πάσσας  
Πρόεδρος

Μιχάλης Τσέλιος  
Γραμματέας

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»



# ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com